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Cuctema 406poBOAbHOM cepTUdUKaLUM E ="
B cTpouTenbcTBe «Pernctp CrpoitCraHgapT» —

- - -
PerucTpauuoHHblit Homep Ne POCC.RU.31813.04UCPO CTPOR™ =i
B €AUHOM peecTpe 3aperncTpUpOoBaHHbIX cUcTeM A0BPOBO/bHON cepTHUdUKaLAN e ==
(MegiepaibHOrO areHTCTBa N0 TEXHUYECKOMY PEry/IMPOBaHMIO M METPOIOru =%

S CEPTUOUKAT COOTBETCTBUA =

Ne RU.MCC.010.002.04895 =

Cpok geicteus ¢ 02 HoAGpsA 2022 r. no 01 HoaGpA 2025 . =

NPOOYKLWUSA: BetoHHble cmecu BCT B40 M5 F1300 W12 kon OKNpA 2 :f
23.63.10 ==

kon TH B3 :-"::
3824 50 ==
HA3HAYEHME: ans u3rotoBrneHnsi 6eTOHHbIX U Xene306eTOHHbIX KOHCTPYKLUA ==

COOTBETCTBYET TPEEOBAHUAM: 3=
FOCT 7473-2010 «Cmeck GeTOHHBIe. TeXHUYECKUE YCIIOBUSY =

N3roTOBUTEIL: OO0 «IMK ATITAHT», UHH 7727433659 f_:
Anpec npoussoncTea: 109428, r. MockBa, PsizaHckui npocnekT 26¢1 =%

CEPTU®UKAT BbIOAH: OO0 «IMK ATNAHT», UHH 7727433659 Ei”"c
117418 r. MockBa, yn. Liropynki oM 28, aT 2, nom 1 koMH. 162K T

HA OCHOBAHMM: =1
- npoToKona ucneiTaHuin Ne UTLI/236-30 ot 01.11.2022 r., U] «CTpouTenbCcTBOY, ==
Ne RU.UCC.N.008, geiicTtBuTeneH go 10.05.2026;

- peileHus OpraHa no cepTudukauum o Bbiaaye CepTudukaTa COOTBETCTBUSA ":2
Ne UTL/236-30 ot 02.11.2022 r; ==

- aKTa 0 pesynbTaTax aHanusa cocToaHuA npousBogcTea Ne UTLY236-30 or 01.11.2022 r, =

OOTOJIHUTENbHAA NH®OPMALIUA: Cxema cepTudmnkaumm Ne 3

I

OPrAH MO CEPTU®UKALIMA: OC «OueHka cooTBeTcTBUAR, Ne RU.MCC.0.010, geiicTBUTENEH OO
10.05.2026, 123060, r. MockBa, MyHuuMnanbHbii okpyr LLlykuHo BH.Tep.r., yn. Mapwana Pei6anko,
. 2, K. 6, 3T. 3, nomell./kom./odh. 1/20/305.1, Ten. (499) 745-05-05; 745-00-88
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